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ChopMmynupyi 1ieJib HAIIETo ypoKa

Onpepgenu Kro4yeBble crioBa

nencrTene

pauuoHarnbHble

LienenonaraHve



®© © O
a) -4+(-5) — (-30)25= 6:
1) -4+(-5) =+(4-5)=20;
2) -30 5-=(30:6)-= 6:;
3) 20 - (-5)=20+5=25

@ © O
6) 15 2=8: (24-) — (15-):

1) 15 1-=(15:15)-=(15-):
2) -24 3-=(24:8)-=8:
3) -1 - (-3)=-143=+(3-1)=2
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Bce pencTBus ¢ palidOHAJIbHBIMUA YHMCIIAMU
A . AN®" 1=’ -

6) 3,6-2,3-(-0,73-0,37); B) 2:-(-1,8-0,4):(-3,6+4,1);
.6 6,13; —8,8;

A.A'-V -

a) -3,8+17,15-6,2-6,15; 1) _% . 3% 4

1 &
-3 -2

La] 1; (r] -05;

[MpakTukym



Bormpockl ¥ 3agaHus

BONMNMPOCHBI M A 0AHMA:

P Kakom 3Hak mmMeer npousse-
neHue Yymcen oaHOro 3Haka? pas-
HbIX 3MaxKoB?

D Ha npumepe —0.2 - (—5) 06n-
ACHUTE, KakKk YMHOXAaKT 4“Yucna
OAHOIro 3HaKka.

P Ha npumepe —0,9 - 0,5 06b-
ACHUNTE, KakK YMHOXAlT 4Yumcna
Pa3HbIX 3HAKOB.

D Kakom 3HaAK umMeer 4acrHoe
YMcen OoOAHOro 3Haxka? pPa3HbIX
3Haxkos?

P Ha npumepax —3.5 : (—7) v
4,5 : (—3) obbaCHUTEe, KakKk B8bi-
NONHAKT AefneHue Ymcen oaHoro
3HAKa 1 Pa3HbIX 3HAKOB.

[NooBeneHwne ntoros, pedriekcus, JoMallHee 3agaHune.



Kparkue utoru ypoka

[lepeuncnnte cBoUCTBa CROXEeHUS

paLMoHarbHbIX Yncer.

MNepeuncnmTe CBONCTBA YMHOXEHMS-
pauvoHarnbsHBIX Y1cen. 1

YeMy paBHO Npov3BedeHNe Yncna Ha

HYb?

Ha 4To Henb3Aa AennTb ntobble Yncna?
.. YTo nonyyaetcs npu geneHnn Hyng Ha
‘ntoboe Yncno, He paBHOE HYIO?.
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[lomMmallHee 3agaHue
@ DBCMOMHUTb NOPAOOK BbIMONMHEHUS
nencteun, Ne 660, 664.




